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Beszámoló az Una Terra Alapítvány 2024. évi 

tevékenységéről 

2024-ben az Una Terra Alapítvány jelentős előrelépéseket tett a kitűzött céljai elérésében, 

különösen a nyilvánosság érzékenyítése, a ketrecmentes tojástermelés népszerűsítése, 

valamint az érintett szereplők bevonása terén. A Ketrecmentes Összefogás elindítása – 

önálló weboldallal és stratégiai partnerségekkel – a projekt egyik mérföldköve volt. A honlap 

(www.ketrecmentes.hu) mára az egyik legfontosabb információs központtá vált 

Magyarországon a témában. 

A nyári EuroTour rendezvény keretében, a svéd Djurens Rätt partnerségével megszerveztük 

Magyarország első nagyszabású, interaktív haszonállat-védelmi kiállítását, amely széles 

körű társadalmi és szakmai figyelmet kapott. Az esemény lehetőséget teremtett arra, hogy a 

különböző érintettek – a ketrecmentes termelők, kiskereskedelmi láncok, állatvédő és 

környezetvédelmi szervezetek, akadémiai képviselők, valamint közismert személyiségek – 

közösen vitassák meg a ketrecmentes jövő lehetőségeit. A médiafigyelem és az influencer 

kampány révén közel 2 millió emberhez jutottunk el. Kiemelendő, hogy számos ismert 

magyar művész és közéleti szereplő támogatta a kampányunkat pro bono, erősítve a 

társadalmi nyomást a változás érdekében.  

Kiemelkedő eredményt értünk el a megtévesztő tojáscímkézéssel kapcsolatos ügyben. 

Szeptemberben nyilvánosságra hoztuk, hogy a magyar fordításban a „ketrec” kifejezés nem 

szerepel a dobozokon, miközben az EU többi nyelvén ez világosan megjelenik. Az Una 

Terra és a Eurogroup for Animals panaszt nyújtott be az Európai Bizottság 

agrárbiztosához, amely vizsgálatot indított. Az EB végül úgy döntött, hogy a magyar 

kifejezést módosítani kell. 

Jelentős szakpolitikai elismerés, hogy az Una Terra nyerte el a Eurogroup for Animals 

magyarországi Political Affairs Officer pozícióját, amelyet 2025 elejétől nyitottak meg. 

Ennek fő célja a hazai szakpolitikai munka megerősítése, különös tekintettel a haszonállatok 

tartására, szállítására, vágására, valamint az állatjóléti címkézésekre vonatkozó új uniós 

jogszabályi javaslatokra.  

Vállalati kapcsolatépítési stratégiánkat újraterveztük, és több mint 65 szereplőt kerestünk 

meg – köztük olyan jelentős vállalatokat, mint a SPAR, Lidl, Metro, IKEA és Gyermelyi. 

Ezzel párhuzamosan szorosabb együttműködésbe kezdtünk a Farmállatvédelem 

szervezettel, akikkel megosztottuk a vállalati célpontokat a hatékonyabb munkavégzés 

érdekében. 

Stratégiánkban fontos elmozdulás történt: már nemcsak a nagy kereskedelmi láncokra, 

hanem a HoReCa szektorra is aktívan fókuszálunk. Emellett elkezdtük TikTok csatornánk 

építését, és információs standdal is elkezdtünk megjelenni (pl. Állatok Világnapja – NOÉ 

Állatotthon). 

http://www.ketrecmentes.hu/

